



Protokoll der StuRa FB5 Sitzung vom 01.04.2022

Beginn:	10:05 Uhr	Anwesende:	Lisa Frank, Dominic Bär, Saskia Brunst, Antonia Schubert
Ende:	11:05 Uhr	Abwesende:	Entschuldigt: Elias Teut, Lisa Förter, Tim Krause, Suong Ha Thao Vu, Michelle Liebig
Moderation:	Antonia	Gäste:	/
Protokoll:	Saskia		

1. Formales

- Mit 4 anwesenden Mitgliedern ist das Gremium **nicht** beschlussfähig.

2. Organisatorisches

- Jeden ersten Mittwoch im Monat wird es ein Gespräch mit Frau Prof. Dr. jur. Euler geben

3. TOP 1 – Merch und Give-Aways bestellen

- unbedingt klären, wer was bestellt

4. TOP 2 – Praktikumstag am 20.04.2022

- Ablaufplan von Milena Lotter erhalten
- Wir erhalten einen Stand ab 17:45 Uhr

5. TOP 3 – Mail von Frau Stoll, dass der Prüfungsausschuss (PAU) neu gewählt werden muss

- Neues Mitglied für den PAU muss aus dem StuRa gewählt werden
- Kurze Stellungnahme des StuRas bis zum 13.04.2022

6. TOP 4 – Unzufriedenheit im Paläografiekurs

- Zwei Personen haben sich über die Bedingungen im Kurs und den Dozierenden beschwert
- Leuten, die Schwierigkeiten im Kurs haben, wird nicht geholfen
- Dominic Bär hat sich im Kurs erkundigt und geschaut, ob weitere Leute diese Meinung vertreten, was scheinbar nicht der Fall ist

7. TOP 5 – Masterstudentin hat Schwierigkeiten bei der Wohnungssuche

- Studierende hat spät erfahren, dass sie an der FHP angenommen wurde
- Sammlung von Angeboten: Wohnen gegen Hilfe, Studentenwohnheim, Studenten WGs an der Roten Kaserne, Airbnb

8. TOP 6 – Gespräch mit Frau Prof. Dr. jur. Euler am 06.04.2022

- Angesprochen werden sollen: das Raumkonzept, Praktikumstag, Nachtflohmarkt
- Gespräch wird Online stattfinden

9. TOP 7 – StuRa-Sitzungen früher legen?

- StuRa-Sitzungen 19:00 Uhr

TOPs für die nächste Sitzung

- Siehe: MS Teams

Nächste Sitzung

- Mittwoch, den 06.04.2022, 18:00 Uhr via Teams
- Moderation: Antonia